

Drahý příteli,

Já jsem doktor Harry Moss.a občan Anglie s náležitou úctou a pozdravem. Rozhodl jsem se vás kontaktovat v obchodní transakci, která bude velmi prospěšná pro nás oba na konci transakce.

Během našeho mého výzkumu, jsem narazil na velmi velkou sumu peněz, které patří do zemřelá osoba, cizinec, který zemřel v listopadu 2001 v letecké havárii, a fond byl spící v jeho účtu u banky bez nároku fondu v roce naše vazby buď z jeho rodiny nebo jde před naším objevem na tomto vývoji. I když osobně jsem si tuto informaci v tajnosti sebe a partnery, aby celý plán a nápad je ziskové a úspěšné v době realizace. Se jedná o částku USD 2000.000.00 (dva miliony. Amerických dolarů).

Jak to může být zájem, abyste věděli, já mám své působivé informace prostřednictvím mezinárodní obchodní dotaz na internetu. Věřím, že budete životaschopné a schopné bojovat činnost takového rozsahu bez jakýchkoliv problémů. Zatím všichni celý uspořádání je, aby nárok na tento fond jako právo nejbližší příbuzný zesnulého, získat potřebné povolení a převodu těchto peněz na cizí účet byl zaveden a směrnicích / potřebné informace budou předány na vás Jakmile uvedete Váš zájem a ochotu pomoci nám, a také využít své vlastní, aby tuto velkou obchodní příležitost.

Ve skutečnosti jsem mohl udělat to řešit samostatně, ale díky mému postavení v této zemi jako úředník, jsme nesmí provozovat cizí účet, a nakonec získat obojí na mojí straně v době převodu, protože jsem občan této country.This je skutečný důvod, proč to bude vyžadovat druhá strana, nebo člověka, který postoupí pohledávky jako nejbližší příbuzný s čestným prohlášením důvěry přísahy do banky a také dar cizí účet, kde bude potřebovat peníze na převedena do jeho žádosti, jak to může být, po řádném ověření a vysvětlení určený bankovní účet. Nezklamu vás informovat, že tato transakce je 100% riziko a tažné zařízení zdarma.

Prosím, už jste byli upozorněni, aby přísně tajný, protože jsme ještě v provozu a mají v úmyslu odejít ze služby poté, co jsme uzavřít tuto dohodu s vámi. Budu sledovat celou situaci, dokud nepotvrdíte peníze na váš účet a zeptejte se nás sestoupit k zemi pro následné sdílení fondu podle procentuální výše uvedených a dalších investic, ať už ve vaší zemi, nebo jakékoli jiné zemi, můžete poradit jsme investovat do

Všechny další potřebné informace budou zaslány na vás, když slyším od vás. Navrhuji, abyste se zpátky ke mně co nejdříve uveďte své přání v této dohodě.

S úctou,
Dr. Harry Moss